Ckytep PATRON Grand 50, PATRON Grand 150
YPAJIbCKAS MOTOUWKTIETHASI KOMITAHUS. Katanor sanacHbIx Yactein

AMO

YPAJIbCKAS1 MOTOLUKIIETHAS KOMITAHUA

Ckytep PATRON GRAND 50, PATRON GRAND 150

KaTanor 3anacHbIX Yacte#n
(6e3 pBurarens)

Crpanuua 1



YPAJICKAS! MOTOUMKIIETHAS KOMITAHHS

Ckytep PATRON Grand 50, PATRON Grand 150
Katanor sanacHbIx Yactein

Puc. 1 KOMBMHALIUA NPUBOPOB B CEOPE
5 1

/ /

nos.

HAMMEHOBAHVE

K-Bo, WT.

OBJTMLOBKA MAHEJN NMPUBOPOB

MEPEKNIOYATENb PYNSA MPABLIN

MEPEKIIIOYATESb PYJIA JIEBbIV

KOMBUHALIMA MPUEOPOB

CAMOPES ST4.8x16

oo b |w N (=

CAMOPES ST4.8x12

1
1
1
1
2
7

nos.

HAWMEHOBAHVE

K-Bo, WT.

OBTEKATENb PYNA

1

YKASATESIb MOBOPOTOB MEPEAHWI B CB. JIEBbIV

YKASATEJIb MOBOPOTOB NEPEAHWM B CB. MPABbLIV

HAKIAOKA JEKOPATUBHAA OBTEKATESIA PYIIA

CAMOPES M6x16

CAMOPES ST4.8x12

CAMOPE3 ST4.8x16

3AXNM 4.2

© ||| o s fw o=

CAMOPES3 M5x12

N
o

TAVIKA WECTUPAHHASA M6

NN N[N [ [N |= ==

nos.

HAWMEHOBAHWE

K-Bo, WT.

DAPA B Cb.

OBTEKATENb NMEPEAHWN BEPXHUN

OBTEKATEJIb MEPEAHNA HYXKHWA

CAMOPES3 M6x16

3AXKNM 4.2

TAVKA LUECTUrPAHHASA M6

CAMOPES ST4.2x12

@ |Njo|o s fw =

CAMOPES ST4.8x16

JIAMIMA ®APbI

BN LS LS DSH IS ENY BN PR

MNos.

HAMMEHOBAHVE

K-Bo, WT.

OBTEKATEJIb CE[JIA MPABbIV

OBTEKATEJIb CEAJIA NEBbIV

OBTEKATEJIb MOPOTA NIEBbIV

OBTEKATE/Nb MOPOTA MPABbI

3AXNM 4.2

NG PN BN N

oo b |w (=

CAMOPES ST4.8x16

o

Puc. 5 OBJIMLLOBKA BHYTPEHHAA B CBEOPE

3\. rz 8
\, //1

1 "~10
7

}
Q
®@

HAMMEHOBAHWVE

K-Bo, WT.

OBJIMLOBKA MONA

KPbILLIKA JTHOKA VIN KOOA

KPbILIKA AKKYMYJIATOPHOIO OTCEKA

OBJIMLIOBKA BHYTPEHHAA NEPEAHEIO OBTEKATENA

KPBILIKA OBJIMLIOBKW/ TOMNMBHOIO BAKA

OCHOBAHVE NOACEAENBHOIO ALWUKA

BAXKNM 4.2

BONT WECTUrPAHHbI M6x16

©lo [N o s fw ]|

BONT WECTUIPAHHbIV M6x12

-
o

CAMOPES ST4.8x16

o|n|alo|alalal=]=]=~

Crpanuua 2




YPAJICKAS! MOTOUMKIIETHAS KOMITAHHS

Ckytep PATRON Grand 50, PATRON Grand 150
Katanor sanacHbIx Yactein

Puc. 6 KPbIJ1O NEPEOHEE B CBOPE

7
>

nos.

HAMMEHOBAHVE

K-Bo,

LT,

BPbI3rOBUK MEPEOHEIO OBTEKATENA

KPbINO MEPEAHEE

OTCEK AKKYMYNATOPHbIV

BALUUTA JHUILLA

TAVIKA LWUECTUIPAHHASA M6

BAXKNM 4.2

BONT WECTUIPAHHBIV M6x12

BONT WECTUIPAHHbIV M6x16

© ||| (o s |wN|=

CAMOPES ST4.2x12

-
o

CAMOPES ST4.8x16

DS SN BN N R [N B BN B

Puc. 7 ®OHAPb 3A[JHU/A B CEOPE

nos.

HAMMEHOBAHVE

K-Bo,

KPbITOM B CB.

CIMOWIEP

BONT WECTUIPAHHbIV M8x25

CAMOPES ST4.8x16

(S F [N L ON B

BONT WWECTUTPAHHBIV M6x12

N o &= =

Puc. 8 CEANO B CEOPE

=}
Q
@

HAMMEHOBAHVE

=
@
o

AWK NOACEAENLHBIN

CEANO

KPbILLIKA JTKOKA MOACEAENIbHOIO ALLIMKA

BOJIT LUECTUIPAHHbIN M6x16

BONT WWECTUTPAHHBIV M6x12

3AXKMM M5

3AXKNM 4.2

© | [N [o s fw N

CAMOPES ST 4.2x16

-
o

CAMOPES ST4.8x12

[SEESE LI LS DN E N ) N i i

Puc. 9 BEH30BAK B CEOPE

nos.

HAUMEHOBAHVE

K-Bo,

BEH30BAK

[ATYUMK YPOBHA TOMNMBA

FOPJIOBMHA 3AIIMBHAA

BTYJIKA

LUJIAHT 3ANIMBHOW

LUJTAHT TOMUBHBIV

LUNAHT TOMNMBHBIV

LUNTAHT TONNBHBIN

© | ||| |sfw |

XOMYT

XOMYT

JY PN
alo

LIAVBA 6x18

N
N

CAMOPE3 M5x12

-
w

XOMYT

N
'S

HACOC TONNMBHbIN

N
o

XOMYT

N
o

KPOHLUTEMH BEH30BAKA

N
by

BOJIT LUECTUIPAHHBIN M6x12

=
@

BONT WWECTUTPAHHbBIV M6x20

=
©

KOXYX TOPNIOBWHbI

N
o

BONT WECTUIPAHHBIV M6x32

(30 =S NI =) SRR T ) (SR FCY IFSG) U O [FNG) PN [ O (S PN POV PRSP

Crpanuua 3




YPAJICKAS! MOTOUMKIIETHAS KOMITAHHS

Ckytep PATRON Grand 50, PATRON Grand 150
Katanor sanacHbIx Yactein

Puc. 10 KOMMNJEKT 3AMKOB

nos.

HAMMEHOBAHVE K-Bo, WrT.

KOMIEKT 3AMKOB (SAXUIAHWA, BEH30BAKA) 1

BONT WWECTUIPAHHBIV M6x12

Bl N (=

2
KPOHLUTEMH 3AMKA CE[JIA 1
2

Puc. 11 TPOCA

nos.

HAMMEHOBAHVE K-Bo, Wr.

TPOC 3AOHEIO TOPMO3A 1

TPOC 3AMKA CEANA

Bfw o=

TPOC CIMMOOMETPA

Puc. 12 PYIb B CBOPE

noas.

HAMMEHOBAHWVE K-Bo, Wr.

PYKOATKA YMPABNEHWA OPOCCENEM

PYKOATKA PYNIA JIEBAA

KOPIMYC PYYKW F'A3A

PbIYAI 3ALHEFO TOPMOSA

3EPKAJT SAHEIO BMOA JIEBOE/MPABOE 17

BONT WWECTUIPAHHbBIA M10x40

2o [o-N RN [N (S FNY [N [ NN B

TAVIKA LUECTUIPAHHAS M10

N
o

nos.

HAMMEHOBAHWE K-Bo, WrT.

DKI'YT IMABHbIV B CB.

MPEJOXPAHUTENb

BONT WWECTUTPAHHBIV M6x12

BONT WWECTUIPAHHBIV M6x20

|~ |o [ fw o=

YEXOJ1 KOMMYTATOPA

PEJIE MOBOPOTOB

YEXOJ1 PENE MOBOPOTOB

BbINPAMUTESb-PEIYNIATOP

CUrHAN 3BYKOBOW

AKKYMYTIATOP (12V,4 unun 6 A/v)

KATYLLKA 3AXKUTAHUA

OATYMK EOKOBOIO YIMNOPA

alalalalalalalalalalalals =~

Puc. 14 BUNIKA NEPEAHASA B CBOPE

—6
|

nos.

HAWMEHOBAHWE K-BO, WT.

KOJIOHKA PYJIEBAA

AMOPTUSATOP MEPEJHWU NMPABbIN

AMOPTUSATOP NEPEJHWUI NEBbIN

BONT WECTUIPAHHbIV M6x12

BOJIT LWWECTUIPAHHbIN M8x38

@ |N|o|o s fw =

KOMIMNEKT MOALMMNHVIKA PYNEBOWV KONTIOHKM

Crpanuua 4



Ckytep PATRON Grand 50, PATRON Grand 150
YPAJIbCKAS MOTOUWKTIETHASI KOMITAHUS. Katanor sanacHbIx Yactein

Puc. 15 KONECO NEPEHEE B CEOPE ros. HAMMEHOBAHVE K-B0, .
VICK KONECHBIA NMEPEQHW 1
TMOKPBbILLKA 12070-12 1
CVCTEMA TOPMO3HASI IEPEIHETO KOMNECA B CB. 1
30MOTHUK GE3KAMEPHOW LUMHBI 1
OCb NEPEAHEIO KONECA 1
BTYJIKA 1
TAVIKA WECTUMPAHHAS M14 1
PEQYKTOP MPUBOJA CMIUOOMETPA 1
1
3
1
2
1

© ||| (o s |wN|=

KOJOJKA TOPMO3HASA MEPEQHASA
BONT

[IVCK TOPMO3HOW

BONT WECTUIPAHHBIA M10x40
PbIYAI MEPEAHETO TOPMO3A

N N
2o

N
N

Puc. 16 KONECO 3AOHEE B CEOPE rnos. HAMMEHOBAHVIE K-B0, WT.
IVICK KONECHbIN 3AIHUM
TOKPbILLIKA 120/70-12

KONOAKA TOPMO3HAS 3AMHSISA
30/10THMK BE3KAMEPHOW LUVHBI
AMOPTM3ATOP 3AIHUM

BONT WECTUMPAHHbIN M8x32
MPOKIALKA

LWAVIBA 6.2x18

BONT WECTUrPAHHbIN M6x25
KYNAYOK 3AIHErO TOPMO3A
MOBOOK 3ANHEFO TOPMOSA
BOMT WECTUMPAHHbIN M6x32

@ |N|o o b w (=

©

:\%
;Zi

o
N
N

alalalafvfalalalala MG ===

13 [KPOHIITENH KPENAEHVSA IBUrATENS
14 |BTYIIKA
15 |BOMAT WECTUFPAHHBIA M10x40
16 [BPbIBrOBMK BAIHETO KONECA
17 [3AXKMM
18 |[FAVIKA WUECTUTPAHHAS M16
19 |BOMT WWECTUIPAHHBIA M6x16
Puc. 17 BO3AYXO®UNbTP rnos. HAVIMEHOBAHVE K-B0, wir.
— 1 BO3AYXOPUNBTP 1
2 SNEMEHT OUNbTPYIOLIA GO3YXOPULTPA 1
3 BONT WECTUMPAHHbIN M6x25 4
4 KPOHLITEVH 2
5 TAVIKA WECTUTPAHHAS M6 2
5—E9
Puc. 18 FNYLWWTENb B CEOPE rnos. HAVIMEHOBAHME K-B0, w.
1 TNYLWWTENb B CB. 1
2 BONT WECTUPAHHBIN M8x35 2
3 TAVIKA LWECTVUPAHHAS M6 2
4 MPOKIALKA TTYLIUTENS 1
Puc. 19 PAMA B CEOPE nos. HAVIMEHOBAHME K-80, w.
1 PAMA 1
1 2 KPOHWTEVH KPEMNEHWS AKKYMYJIATOPA 1
3 YMOP BOKOBOM 1
4 MPYXXVHA BOKOBOI'O YMOPA 1
5 MOACTABKA LIEHTPAMBHASA 1
6 MPYXXVHA LLEHTPANIbHOV MOACTABKM 1
4 7 KPOHLITEVH KPEMNEHWS IBUFATENS 1
. —16 3 19 8 BY®EP LIEHTPATbHOW MOACTABKY! 1
g ] l 7 9 |rAMKA _ 4
0B S 10 |BONT WECTUrPAHHBIV M6x16 2
: . e o l{>18 11 TAVIKA M8 2
© 12 |BOMT WECTWUPAHHBIA M8x55 2
/ o3 - i 13 [BOAT WECTUTPAHHbIV M6x32 1
12-4 e 14 FAVIKA WECTUrPAHHAS M6 1
o 15 |OCb KPOHIITEMHA KPENNEHWS ABUTATENSA 1
16 |BOMT WECTUFPAHHBIA M6x12 1
17 [BY®EP KPOHIITEVIHA KPEMNEHWA ABUFATENS 1
18 |BONT 1
19 [FAVIKA WUECTUTPAHHASA M10 1

Crpanuua 5



